
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00311
Título da Pesquisa:
IMPEACHMENT COLLOR IV
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 27-28/AGOSTO/1992
Tamanho da Pesquisa: 1077
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

257 23,9 23,9 23,9
437 40,6 40,6 64,4
383 35,6 35,6 100,0

1077 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

519 48,2 48,2 48,2
558 51,8 51,8 100,0

1077 100,0 100,0

p1 Você vota na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

949 88,1 88,1 88,1
128 11,9 11,9 100,0

1077 100,0 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Belini
2 Fábio Feldmann
3 Maluf
5 Eymael
6 José Vieira
8 Eduardo Suplicy
9 Aloysio
10 Em 
nenhum/branco/nulo
11 Não sabe/não decidiu
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,4 ,4 ,4
39 3,6 4,1 4,5

325 30,2 34,2 38,8
3 ,3 ,3 39,1
1 ,1 ,1 39,2

215 20,0 22,7 61,9
82 7,6 8,6 70,5

173 16,1 18,2 88,7

107 9,9 11,3 100,0
949 88,1 100,0
128 11,9

1077 100,0

p3 Se o voto não fosse obrigatório, você votaria nas eleições de 03 de outubro próximo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/talvez
Total

Omisso Sistema
Total

428 39,7 45,1 45,1
508 47,2 53,5 98,6

13 1,2 1,4 100,0
949 88,1 100,0
128 11,9

1077 100,0

p4a Na sua opinião, a prefeita Luiza Erundina está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

48 4,5 4,5 4,5
170 15,8 15,8 20,2
431 40,0 40,0 60,3
101 9,4 9,4 69,6
289 26,8 26,8 96,5

38 3,5 3,5 100,0
1077 100,0 100,0
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p4b E o governador Fleury, está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

64 5,9 5,9 5,9
319 29,6 29,6 35,6
465 43,2 43,2 78,7

40 3,7 3,7 82,5
80 7,4 7,4 89,9

109 10,1 10,1 100,0
1077 100,0 100,0

p4c E o presidente Collor, está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

3 ,3 ,3 ,3
38 3,5 3,5 3,8
95 8,8 8,8 12,6
87 8,1 8,1 20,7

823 76,4 76,4 97,1
31 2,9 2,9 100,0

1077 100,0 100,0

p5a O apoio da prefeita Luiza Erundina a um candidato nas eleições para a prefeitura deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar você a 
escolher esse candidato
2 Faria você não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

98 9,1 9,1 9,1

377 35,0 35,0 44,1

526 48,8 48,8 92,9
67 6,2 6,2 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1077 100,0 100,0
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p5b O apoio do governador Fleury a um candidato nas eleições para a prefeitura deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar você a 
escolher esse candidato
2 Faria você não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

217 20,1 20,1 20,1

300 27,9 27,9 48,0

484 44,9 44,9 92,9
63 5,8 5,8 98,8
13 1,2 1,2 100,0

1077 100,0 100,0

p5c O apoio do presidente Collor a um candidato nas eleições para a prefeitura deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar você a 
escolher esse candidato
2 Faria você não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

39 3,6 3,6 3,6

752 69,8 69,8 73,4

242 22,5 22,5 95,9
37 3,4 3,4 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1077 100,0 100,0

p6 Nos últimos meses foram feitas várias denúncias envolvendo o presidente Collor em casos 
de corrupção, através do empresário Paulo César Farias, o PC. Na sua opinião, o presidente 

Collor está ou não envolvido com o PC em casos de corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está envolvido
2 Não está envolvido
3 Não sabe
Total

900 83,6 83,6 83,6
58 5,4 5,4 89,0

119 11,0 11,0 100,0
1077 100,0 100,0

p7 Você é a favor ou contra que o Congresso aprove o afastamento do presidente 
Collor para que ele possa ser julgado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não sabe
Total

901 83,7 83,7 83,7
113 10,5 10,5 94,2

63 5,8 5,8 100,0
1077 100,0 100,0
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p8 E o que você acha que vai acontecer: O Congresso vai ou não aprovar o afastamento do 
presidente para ele ser julgado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aprovar
2 Não vai aprovar
3 Não sabe
Total

680 63,1 63,1 63,1
237 22,0 22,0 85,1
160 14,9 14,9 100,0

1077 100,0 100,0

p9 O afastamento de Collor para que ele seja julgado pode levar até 6 meses. Se for julgado 
inocente Collor assume outra vez a presidência. Na sua opinião, caso o Congresso aprove o 

afastamento do presidente, qual atitude de Collor seria melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Renunciar
2 Esperar o final do 
julgamento
3 Outras
4 Não sabe
Total

760 70,6 70,6 70,6
272 25,3 25,3 95,8

13 1,2 1,2 97,0
32 3,0 3,0 100,0

1077 100,0 100,0

p10 Nas últimas semanas você participou de alguma manifestação a favor ou contra o governo 
Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não participou
2 Participou a favor de 
Collor
3 Participou contra Collor

4 Outra resposta
Total

927 86,1 86,1 86,1
26 2,4 2,4 88,5

123 11,4 11,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1077 100,0 100,0

p11 Você apóia as manifestações contra o governo Collor, a favor do governo Collor ou não apóia 
nenhuma delas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia as manifestações 
contra Collor

2 Apóia as manifestações 
a favor de Collor

3 Não apóia
Total

Omisso Sistema
Total

612 56,8 65,9 65,9

30 2,8 3,2 69,2

286 26,6 30,8 100,0
928 86,2 100,0
149 13,8

1077 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes/referências
13 Nenhum/não tem
14 Não sabe
Total

118 11,0 11,0 11,0
177 16,4 16,4 27,4
101 9,4 9,4 36,8

48 4,5 4,5 41,2
4 ,4 ,4 41,6
2 ,2 ,2 41,8
2 ,2 ,2 42,0

14 1,3 1,3 43,3
1 ,1 ,1 43,4
8 ,7 ,7 44,1

94 8,7 8,7 52,8
474 44,0 44,0 96,8

34 3,2 3,2 100,0
1077 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1º grau
2 2º grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

579 53,8 53,9 53,9
321 29,8 29,9 83,7
175 16,2 16,3 100,0

1075 99,8 100,0
2 ,2

1077 100,0

RENDA_i Aproximadamente de quanto foi a sua renda mensal no mês de julho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 de 2 a 5 SM
3 de 5 a 10 SM
4 de 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 Não sabe/não 
respondeu
Total

305 28,3 28,3 28,3
264 24,5 24,5 52,8
211 19,6 19,6 72,4
111 10,3 10,3 82,7

59 5,5 5,5 88,2
127 11,8 11,8 100,0

1077 100,0 100,0
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de julho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 de 2 a 5 SM
3 de 5 a 10 SM
4 de 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 Não sabe/não 
respondeu
Total

85 7,9 7,9 7,9
208 19,3 19,3 27,2
273 25,3 25,3 52,6
200 18,6 18,6 71,1
187 17,4 17,4 88,5
124 11,5 11,5 100,0

1077 100,0 100,0
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